

乐惠国际 2018 年度社会责任报告

履行社会责任是一个公众公司的应有义务，宁波乐惠国际工程装备股份有限公司（以下简称“公司”）在上市之前就已经建立了相关《社会责任制度》，努力实现企业与社会和谐发展。

公司上市以来，严格保护股东权益，在经营活动过程中，遵循诚信原则，切实维护供应商、客户和债权人等各方权益，加强员工权益保护和企业文化建设，将环境保护和安全生产贯穿于经营管理的始终，力尽所能兼顾公共关系和社会公益事业。

报告期内，公司在如下方面切实履行着社会责任：

1. 股东权益保护

公司诚实经营，规范运作，努力夯实股东权益的基础。严格遵守中国证监会和交易所的相关规定，确保信息披露的真实、准确、完整；平等对待所有股东，保护股东权益，积极与投资者沟通的有效性和及时性。

为保障社会公众股东权益，在充分考虑公司未来业务发展及资金需求的基础上，2018年5月17日，经2017年年度股东大会审议通过，公司实施利润分配，以2017年12月31日公司股本7,450万股为基数，每股派发现金红利0.30元（含税），共计派发现金红利2,235万元。

2018年9月4日，公司在南京举行乐惠国际2018年度中期投资者现场交流会，11家媒体及投资机构代表参加了本次会议，公司管

理层回答了媒体及投资机构代表的所有问题。

2018年11月27日，公司参加了宁波辖区上市公司投资者网上集体接待日活动，就公司治理、发展战略、经营情况、可持续发展等投资者所关心的问题，与投资者进行“一对多”形式的沟通与交流，回答了投资者和媒体的全部相关问题。

及时进行上交所e互动，做到100%的回复。

2. 供应商、客户和债权人等的权益保护

公司追求与供应商、客户、债权人等各个价值链伙伴的和谐共生，共同创造价值，兼顾相关方的不同需求。2017年7月，上线供应链信息系统，进一步完善采购和物流的市场化；满足客户通过独立第三方对供应商的社会责任、商业道德（反贿赂）等的审核，将尊重和保护客户的权益视为自身的责任；重视对债权人合法权益的保护，保证与银行和其他相关方保持良好的互动，建立起互信互助的合作关系，为公司的长远发展提供了良好的外部融资环境。

3. 员工权益保护和企业文化建设

公司传承“乐于业，惠于心”的企业价值观，发挥坚持党组织在思想建设中的主体地位，发挥工会的重要作用。

公司工会代表职工方，多次慰问金帮扶困难职工，帮助员工解决孩子在当地入学问题；办公室也经常组织员工登山郊游、球类和棋类比赛、读书会等业余文体活动；2018年6月，为员工白海杰父亲不幸患病，在全公司发起“献爱心捐款”；2018年6月，乐惠国际党支部被评为“双强企业党组织”。

4. 环境保护和安全生产

公司不断提升环保技术水平，把环保贯彻于企业生产经营和管理的全过程，建立起健全的环保管理体系。

报告期内，严格按照环保部门的要求，完成必须的认证、备案和报告：

于 2018 年 1 月，完成《城镇污水排入排水管网许可证》办理，全面实施雨污分流；按照募投项目进度，于 2018 年 6 月、8 月和 10 月，分别完成《生物过程装备扩建喷漆项目》、《生物过程装备扩建节能项目》和《X 射线室内探伤项目（扩建）环境影响报告表》等项目的环评报告书或者报告表；于 2018 年 9 月完成“清洁生产”验收工作；2018 年 9 月，完成《环境风险评估报告》编制工作，并于当地县环保局备案；2018 年 9 月，完成突发环境事件应急预案的备案。

报告期内，公司不存在环保违规、违法行为；建设项目均按照相关法律、法规执行；各项环保设施严格按环评及批复要求建设；各项环保设施运行正常；各类污染物排放及数量均达到排放标准和总量控制要求。

公司在企业运营过程中始终坚持“安全第一”的原则，将安全管理放在首要位置。

公司拥有一套完善的安全管理体系，各项安全管理制度齐全，企业领导重视，队伍健全，管理方法不断创新，经过多年的运行与完善，目前已经成为宁波市安全生产标准化达标示范企业，安全文化达标示

范企业，象山县安全生产教育培训基地，象山县安康杯优胜单位。

公司通过良好的安全管理，定期修订突发事件应急预案并落实预案的落地培训，成立义务消防队，组建和调整应急专业小组，每年开展事故应急演练，确保公司安全稳定发展，也在对外开展业务过程中赢得了诸多国际集团大客户的信任。

5. 公共关系和社会公益事业

公司合法纳税，2018年4月，获得象山县工业纳税银奖、纳税十强；公司积极推动地方经济发展，同年4月，获得象山县科技创新先进企业和外经明星企业，获得2018年度宁波市“三名”（名企、名品、名家）培育企业；为大力支持就业，公司于2018年11月，和宁波大学进行“协同人才培养基地”签约。

2018年，公司在助学、扶贫、捐款等公益支出的预算为50万元。在报告期内，实际公益性支出为15万元。其中，5月23日定向捐款象山西周慈善总会5万元，11月27日捐赠助学奖金10万元。

公司将持续在助学、扶贫等公益项目中发挥企业的作用，董事会提议2019年的公益性预算支出为60万元。

2019年，公司将继续在董事会与股东大会决策指引下，履行更多的社会职责，努力塑造公众公司的良好形象，为中小股东与其他社会利益相关者获得更多回报。

宁波乐惠国际工程装备股份有限公司

二〇一九年四月二十九日

